
Câciu Ion – profesor titular din 1983, grad didactic I

La nivel de performanţă, cunoaşterea şi cercetarea, nu pot exista
una fărăcealaltă, deoarece numai împreunăele asigurăaccesul spre
civilizaţie şi progres, asigurând libertatea spiritului şi a minţii, fărăde
care nu existădeschidere şi integrare.

La Colegiul Naţional „Radu Greceanu” ca şi în orice colegiu de
tradiţie din ţară, existătineri cu o motivaţie adânc înrădăcinatăîn studiu
şi în cercetare, o generaţie tânărăvaloroasăcu năzuinţe şi vise frumoase.

În acest context, profesorul de fizicătrebuie săaibăo foarte
solidăformaţie ştiinţificăşi să fie el însuşi format în susţinerea
demersului experimental, săînveţe săconstruiascăsituaţii de învăţare şi
de evaluare, pornind de la o analizăatentăa reprezentărilor pe care le au elevii despre
cele învăţate, luând în considere diferitele obstacole întâlnite pe parcursul formării
elevilor săi.

PetricăIon - profesor titular din 1990, grad didactic I

În cei aproape 20 de ani de când sunt în Colegiul Naţional „Radu
Greceanu” am avut, în afara familiei, cele mai mari împliniri alături de
elevii mei.

Sunt foarte dedicat meseriei de dascăl şi succesele obţinute în
timp (olimpiade, concursuri, admitere) m-au făcut sătrăiesc de fiecare
datămomente pe care puţine meserii le oferă.

Colegiul Naţional „Radu Greceanu” mi-a oferit multe
oportunităţi şi îmi doresc şi în continuare săfac faţătuturor provocărilor.

Elevi precum Encher Marius, Adela Bărbulescu, Cârstea Alexandru, Obloja
Andrei, Adrian Radu, Mihai Daniel şi alţii care vor veni vor ţine mereu flacăra aprinsă
pentru C.N.R.G.

IoniţăNicolae- profesor titular, grad didactic I

Inspector ISJ-OLT in perioada 2000-2004.
Preocuparea mea la Colegiul National “Radu Greceanu” a fost sa obtin
rezultate bune si foarte bune cu elevii mei atat la bacalaureat, cat si la
olimpiadele scolare. Multi dintre elevii pregatiti de mine s-au calificat la
olimpiada nationala, au participat la diverse concursuri inrjudetene sau
nationale si au obtinut premii si mentiuni.
In toata perioada de cand activez la acest colegiu am depus eforturi
sustinute pentru prestigiul si promovarea a unitatii scolare.



Mic Vener – profesor titular din, grad didactic I.
Gânduri: 125 ani ai unei şcoli de articulare a neamului românesc

într-o dimensiune civilizată: „Încercând săne reaşezăm în hotarele firii,
distruşi sufleteşte de o nouăabstracţiune: globalizarea.

În procesul istoric pe care-l parcurgem ne-am conştientizat,
suntem ceea ce suntem, răspunzând strigătului de alarmăal timpului pe
care-l trăim: identitatea unui om rămâne o taină. Noi, dascălii, o
căutăm mereu, instinctiv o respectăm, fărăa o discuta; o studiem dar
este greu de înţeles. Ne rămâne doar săpunem dragoste în tot ce facem;
dragostea face sufletele săvorbeascăcu îngerii”.

Mic Emilia – profesor titular, grad didactic I.
Dintotdeauna mi-a plăcut meseria de “dascăl”. În ce altămeserie poţi
întâlni atâta inocenţă, atâta isteţime, atâta entuziasm şi atâta frumuseţe
laolaltă.

Aceşti tineri cu frumuseţea lor sufleteascăne inspirăşi ne
responsabilizeazăsăidentificăm soluţii pentru viitor. Nu succesul
nostrum personal conteazăci împlinirea noastrăsufletească. Această
împlinire sufleteascăo avem atunci când tinerii modelaţi de noi capătă
înţelepciune.

Noi suntem aceia care trebuie săle descoperim şi săle
transformăm inteligenţa tinerilor în înţelepciune. Înţelepciunea pe lângă
inteligenţăpresupune şi o dimensiune moralăpe care avem datoria săle-o cultivăm.
Aceasta este convingerea mea. Fiecare cu “sistemul lui de referinţă”!

Bărănescu Loredana – laborant la catedra de fizicădin anul
2004.

Este foarte greu săspui în cuvinte ceea ce simţi în astfel de
momente… sunt o multitudine de sentimente plăcute pe care nu speram
niciodatăsăle simt aşa de profund…



Trec anii peste noi, dar rămân alături mărturii de ani, secole, aşa cum este
prestigioasa unitate de învăţământ Colegiul Naţional „Radu Greceanu”, care ne obligăsă
sărbătorim aşa cum se cuvine acest mare eveniment.


